
Víz világnapi gátőrfutás volt Szegeden 

 

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság (OVF) kezdeményezésére a Víz Világnap alkalmából az 

idei évben első alkalommal került megrendezésre az Országos Gátőrfutás. 

A kezdeményezés szándéka volt, hogy felhívja a figyelmet a gátőrök munkájára, hivatásuk 

fontosságára, hiszen ők a természetes vizeink és vízkincsünk legjobb ismerői. Az árvizek 

elleni védekezésben ugyanis ezen szolgálattevők tevékenysége semmivel sem helyettesíthető. 

Hogy a figyelem rájuk irányuljon, az OVF és az ország tizenkét vízügyi igazgatósága 

megszervezte az I. Országos Gátőrfutást.  

A start minden vízügynél, így az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóságnál (ATIVIZIG) is 

március 22-én a Víz Világnapján délelőtt 10:00 órakor volt.  

Az ATIVIZIG Szegeden, az újszegedi árvízvédelmi gáton, a Maros-torkolattól, a Bertalan híd 

lábáig tartó szakaszon tartotta a figyelemfelhívó futást, mely eseményre mindenkit szeretettel 

vártak a szervezők kortól és nemtől függetlenül, aki szereti a természetet, s nem riadt vissza 

egy kis testmozgástól sem, s ezzel a futással jelképesen elismeri a gátőrök munkáját. 

 

 
 

A jelentkezők az 1,7 km –es és a 3,4 km-es távok közül választhattak, melyek rajtja egyszerre 

indult a Maros-toroki Vízügyi Történeti Emlékhely elől. A több mint 70 főből álló mezőny 

esőmentes, kellemes hőmérsékletű időben futhatta le a távokat. Idősebbek, kisgyermekek, 

babakocsis szülők, illetve egy Zentáról érkezett ikerpár is színesítette a lelkes futó csapatot.  

A rendezvény Szegeden nem versenyjellegű volt, a részvétel volt a fontos. De hogy ne 

távozzon senki üres kézzel, mindenki egy-egy pólót tudhatott magáénak a Coca Cola 

Magyarország jóvoltából, illetve mindkét távon az első öt-öt befutó (megkülönböztetés 

nélkül) emléklapot és könyvajándékot kapott a szervezőktől. 

A sportolást követően a résztvevők megtekinthették Vízügyi Történeti Emlékhely (volt 

Maros-toroki gátőrház) kiállításait is. http://www.ativizig.hu/vizugyimuzeum/Default.aspx 
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